

”Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă”

ANUNȚ PRIVIND LANSAREA PROIECTULUI „Un mesaj pentru viitor”

COMUNA SASCIORI, în calitate de Promotor de Proiect anunța lansarea proiectului intitulat: **”Un mesaj pentru viitor”**, cod **PN1005**, proiect implementat în Comuna Sasciori, județul Alba, în baza contractului nr. 7/15.12.2020/SEE. Perioada de implementare a proiectului este de 36 luni, începând de la data de 15.12.2020 până la data de 15.12.2023.

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de **478.762 Euro**, oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului **”Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”**, în baza contractului de finanțare încheiat cu **Fondul Roman de Dezvoltare Socială**.

Obiectivul general al proiectului l-a reprezentat creșterea nivelului de educație prin oferirea de servicii educaționale, creșterea nivelului de informare și pregătire, creșterea nivelului de calificare și creșterea nivelului de conștientizare privind atitudinile discriminatorii și a prejudecăților minorității romă în localitățile Rachita și Loman, comuna Sasciori, județul Alba. În cadrul proiectului este prevăzută amenajarea unui centru educațional pentru copii, în cadrul căruia vor fi oferite servicii educaționale, organizarea unor cursuri de formare profesională oferite de Asociațiile colaboratoare, precum și a unor cursuri și workshop-uri care vizează combaterea discriminării și a prejudecăților.

Pe parcursul realizării proiectului, FRDS va asigura sprijin tehnic și monitorizare pentru buna desfășurare a activităților, urmând cheltuirea fondurilor alocate.

Activitățile prevăzute de proiectul **”Un mesaj pentru viitor”** se adresează unui grup țintă format din: 600 persoane defavorizate de etnie romă, 20 de specialiști/voluntari, 45 experți și lideri romi și 10 membri ai comunității aparținând populației majoritare.

Realizarea investiției va duce la combaterea atitudinilor discriminatorii și a prejudecăților minorității romă în localitățile Rachita și Loman, comuna Sasciori, județul Alba, prin creșterea nivelului de educație și creșterea nivelului de informare și pregătire a nivelului de calificare.